



Житель Целинного района обвиняется в преступлении против безопасности государства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области жителю села Усть-Уйское Целинного района, 1990 года рождения, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.280.3 УК РФ (публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации). Уголовное дело возбуждено на основании оперативных материалов УМВД России по Курганской области.

Следствием установлено, что в период с марта по апрель текущего года обвиняемый неоднократно размещал на своей странице в социальной сети сведения, дискредитирующие использование Вооруженных Сил Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

По ходатайству следователя СК обвиняемый заключен под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователем принимаются меры к установлению иных возможных эпизодов деятельности обвиняемого.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1807514>